TZ: Darstellende Geometrie
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Erganzende Angaben
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a) der Grundkdrper ist ein Quader
b) beide Flansche sind identisch
c) gesamte Werkstiickhéhe 120
d) senkrechter Zylinder 30

e) waagrechter Zylinder 20

f) die untere Halterung ist

10 x 20 x 40 und hat eine
mittige Bohrung mit R 5,
welche 5 von der unteren
Korperkante entfernt liegt.

Aufgaben

a) Berechne den Malstab und
konstruiere entsprechend der
Draufsicht die Vorder- und die
Seitenansicht.

b) ergénze die Draufsicht
c) BemaRe das Dreitafelbild

d) Zeichne ein Raumbild in Dimetrie
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